
ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ      Ηράκλειο Αττ.: 27/05/2019 

ΔΗΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΑΤΤΙΚΗΣ                      

 

 

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου Εργαζομένων Δήμου Ηρακλείου Αττικής, 

συνεδρίασε την Τετάρτη 22 Μαΐου 2019 και ομόφωνα αποφάσισε την έκδοση του κατωτέρω 

ψηφίσματος: 

ΨΗΦΙΣΜΑ 
 

Ο σύλλογος εργαζομένων Δήμου Ηρακλείου Αττικής, εκφράζει την συμπαράσταση του στους 

εργολαβικούς εργαζόμενους στην ΔΕΠΑ οι οποίοι απεργούν για το δικαίωμά τους στην μόνιμη 

και σταθερή δουλειά. 

Η ΔΕΠΑ παρά την υψηλή κερδοφορία και τη συνεχή αύξηση του κύκλου εργασιών της, 

καλύπτει τις ανάγκες της σε προσωπικό σε ποσοστό σχεδόν 70% με τη συνήθη φιλελεύθερη 

πρακτική της πρόσληψης των εργαζομένων μέσω εργολάβων (πρακτορείων) ή/και με σύμβαση 

ορισμένου χρόνου με τις γνωστές συνέπειες για τα δικαιώματα και την εργασιακή πορεία των  

εργαζομένων (κουτσουρεμένα δικαιώματα, υποβαθμισμένοι μισθοί, απουσία υπηρεσιακής 

εξέλιξης, απλήρωτες υπερωρίες, χωρίς συλλογική σύμβαση και σε καθημερινό καθεστώς φόβου, 

ομηρίας και αβεβαιότητας) 

Πολλοί από τους εργαζόμενους αυτούς προσφέρουν τις υπηρεσίες τους στην ΔΕΠΑ εδώ και 

είκοσι χρόνια αλλά είναι εργαζόμενοι δεύτερης κατηγορίας. Οι εργολάβοι έρχονται και 

παρέρχονται αυτήν την εικοσαετία, αλλά οι εργαζόμενοι παραμένουν οι ίδιοι. 

Στην πραγματικότητα η κερδοφορία της επιχείρησης στηρίζεται σε μεγάλο βαθμό στην 

εκμετάλλευση των εργολαβικών εργαζόμενων. Και με τη δική τους δουλειά όλα αυτά τα χρόνια η 

ΔΕΠΑ αποκομίζει τεράστια κέρδη. Αλλά η εργοδοσία αρνείται ακόμη και να συναντηθεί με το 

σωματείο των εργολαβικών, παρά την πίεση για τη μονιμοποίησή τους ακόμα και από τον 

Υπουργό Ενέργειας. 

Καταγγέλλουμε την κυβέρνηση η οποία, παρά τις δεσμεύσεις της, συνεχίζει να επιτρέπει  το 

άθλιο και ανεπίτρεπτο καθεστώς των εργολαβικών. 

Απαιτούμε την άμεση μονιμοποίηση όλων. Να καταργηθούν όλες οι μορφές ευέλικτης και 

ελαστικής εργασίας απασχόλησης τώρα! Να σταματήσει το σκλαβοπάζαρο των προγραμμάτων 

απασχόλησης, των ενοικιαζόμενων, της αμοιβής με μπλοκάκι. 

Στηρίζουμε αποφασιστικά τον δίκαιο αγώνα και τα αιτήματα των εργολαβικών εργαζομένων 

και τασσόμαστε αλληλέγγυοι στις κινητοποιήσεις τους.  

 

 

        Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ      Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

 

 

                  Μαρίζα Χριστοφίδου                    Αθανασία Καλαντζή 

 


